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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τµήµα Ερωτήσεων 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Νικολόπουλο Νικόλαο  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 1243/5-9-2018 Ερώτηση   

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης η οποία κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 

τον Βουλευτή κ. Νικολόπουλο Νικόλαο, σας γνωρίζουµε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Eνέργειας έχει την ευθύνη της εκπόνησης και θεσµοθέτησης του Σχεδίου ∆ιαχείρισης Λεκανών 

Απορροής Ποταµών (Σ∆ΛΑΠ) του Υδατικού ∆ιαµερίσµατος (Υ∆) Βόρειας Πελοποννήσου (EL02), αλλά 

δεν έχει την αρµοδιότητα µελέτης, χρηµατοδότησης, υλοποίησης και διαχείρισης επιµέρους έργων. 

Επίσης, δεν υφίσταται καµία εκκρεµότητα αρµοδιότητας ΥΠΕΝ η οποία να εµποδίζει την υλοποίηση 

των αναφερόµενων στην Ερώτηση έργων.  

Σηµειώνεται ότι στην πρώτη Αναθεώρηση (ΦΕΚ 4665/Β/29.12.2017) του Σχεδίου ∆ιαχείρισης 

Λεκανών Απορροής Ποταµών (Σ∆ΛΑΠ) του Υ∆ Βόρειας Πελοποννήσου, το οποίο διαµορφώθηκε σε 

συνεργασία µε όλους τους εµπλεκόµενους εθνικούς και τοπικούς Φορείς, σύµφωνα µε τις απαιτήσεις 

και προδιαγραφές της Οδηγίας Πλαίσιο 2000/60/ΕΚ, αντιµετωπίζεται το σύνολο των θεµάτων που 

σχετίζονται µε την προστασία και την ορθολογική διαχείριση των υδατικών πόρων και προβλέπονται 

οι βέλτιστες λύσεις για τη συνολική και συστηµατική αξιοποίηση του υδατικού δυναµικού της 

περιοχής. Στο εν λόγω Σ∆ΛΑΠ, που αφορά στον δεύτερο κύκλο διαχείρισης (έως το 2021), δεν 

περιγράφονται αναλυτικά τα υδραυλικά έργα, αλλά εξετάζονται υλοποιούµενα και προγραµµατιζόµενα 

έργα, τα οποία σχετίζονται µε τους υδατικούς πόρους, ως προς την επίτευξη των περιβαλλοντικών 

στόχων της Οδηγίας 2000/60/ΕΚ (ανάλυση Άρθρου 4.7 της Οδηγίας ως προς τις εξαιρέσεις) και τις 

ενδεχόµενες τροποποιήσεις που µπορεί να επιφέρουν στα υδατικά συστήµατα, µε τα οποία 

συνδέονται. Στο Πρόγραµµα Μέτρων της πρώτης Αναθεώρησης του Σ∆ΛΑΠ προβλέπονται, µεταξύ 

άλλων, συγκεκριµένες δράσεις για την αύξηση της αποδοτικότητας της χρήσης νερού σε υποδοµές 

εγγείων βελτιώσεων, καθώς και για την ενίσχυση για επενδύσεις που συµβάλλουν στην εξοικονόµηση 



ύδατος και στην αειφόρο διαχείριση των υδατικών πόρων, συµπεριλαµβανοµένης και της 

αποθήκευσης του νερού σε επίπεδο γεωργικής εκµετάλλευσης. 
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